

亲,你认得出这是佟大为吗

《天机·富春山居图》首次挑战出演反派



星报讯(记者 吴笑文) 由孙健君执导,刘德华、佟大为等主演的超感官迷情特工大片《天机·富春山居图》即将于6月9日引爆暑期档。此次佟大为为大改戏路出演了片中最大反派——变态恶魔山本,为夺取《富春山居图》与刘德华化身的搏命特工肖锦汉展开数次生死角逐。昨日,片方曝光了佟大为一组毁容照,完全颠覆了佟大为阳光大男孩形象。

对于山本这一角色,佟大为表示,“做这个造型真的让我吃了很多苦,光这个造型就要做6个小时以上,皮肤也因为化妆品的缘故过敏,又痛又痒。以前总是演‘高富帅’,所以给很多观众留下了阳光大男孩的印象。但随着年龄的增长,有些角色与我本身的性格并不是很相像,这让我开始想去尝试更多成熟一些的角色。这次演坏人是对我很大的一个挑战。”

回应与熊黛林恋情

郭富城:不需要全世界都喜欢我

星报讯(记者 吴笑文) 近日,“天王”郭富城做客爱奇艺高端访谈节目《青春那些事儿》。前段时间郭富城与熊黛林7年爱情长跑告终引发热议,被曝光郭富城一番“换鞋论”更是引起一片哗然。朱丹表示在内地用鞋子比喻感情会很伤女生的心,对此,郭富城

在节目中解释道,可能因为两地文化不一样,理解不同。对于分手原因,郭富城表示“性格不合”,至于外界对他的指责或者误解,郭富城认为无须在意,称“不需要全世界都来喜欢我”。

回忆起这段外界所谓的黑暗时间,郭富城自己则并不认为是低潮期,他觉

得那只是媒体的形容,而有这样的声音对他来说是一件好事,经历过被各种不同的声音质疑之后,让他明白了如何保持心态不受影响,继续走自己的方向。当被问及是否从歌手转型成为演员与经历那样的“谷底”时,郭富城表示,“不后悔,反而喜欢有这样的经验”。

合肥故事广播今日将爱心护考

星报讯(记者 孙婷) 又是一年高考时,千万学子舞龙池。今日,合肥故事广播联手合肥市交警支队、志愿者团队等,为本次爱心护考保驾护航。

“2013 故事广播爱心护考”活动在为期一个月的宣传募集中,召集了全市几十名爱心志愿者和出租车司机一同加入了护考队伍。今天,故事广播的主持人和志愿者们还有其他的护考人员,将带着横幅、饮用水和考试用具等齐齐从合肥广电中心出发,匆匆赶赴各个高考考点,搭咨询台,布置护考点。

记者获悉,在7日、8日这两天的高考日中,市交警支队也积极配合故事广播,派来警员共同维护现场秩序和周边道路交通秩序,尽力为考生提供人性化服务,为其营造良好的考试环境。

中国书画家协会总会安徽分院成立

星报讯(记者 孙婷) 昨日,中国书画家协会总会安徽分院在合肥正式成立。据了解,中国书画家协会总会草创于1965年,1990年经国家人事部中人才会和国家文化部主管单位批准成立。

安徽历史上文坛巨匠辈出,艺苑大师纷呈,出现过石涛、渐江、邓石如、黄宾虹等大师,享誉海外。昨日,在分院成立仪式现场,中国书画院协会总会安徽分院院长陶祥云表示,安徽分院成立后,将组织和联系省内外知名书画家同企业界、新闻界多渠道、多形式地开展书画艺术交流与合作。

PARKSON 百盛

步行街百盛/元一百盛/天鹅湖百盛

端午粽飘香 父爱

2013.6.7-6.16

穿着类

90 购 200

百盛微博



扫一扫,了解百盛更多时尚资讯



刷中国银行信用卡满500送50 随便抽取 6.10-12

特例品除外